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   =  المستهلكة فً مقاومةالقدرة  -1

       1X
311  = D  = 41=  مΩ 

 ساعة 1225دقٌقة =  15؛ وعلٌه فإن  61ساعات نقسم على  إلى قالدقائ لتحوٌلز )X  القدرةط =  -2
        =1 X 1225  =1225 كٌلو واط 
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 الحل:
 قة :و ٌمكن حسابها من العلا ،للطاقة المستهلكة ٌمثل القدرةنً المعدل الزم -1

 واط 2211=  =   القدرة = 

 عند قطع ملف التسخٌن إلى نصفٌن؛ فإن مقاومة كل جزء تصبح:  -2

 Ω 11=  مَ =    

  لاً(ضعفا معدل استهلاك طاقة الملف كام واط ) 4411=  =   القدرة = 

التٌار  سبب زٌادةصان المقاومة، وذلك بك الطاقة )القدرة ( ٌزداد بنقأي أن المعدل الزمنً لاستهلا
  الكهربائً المار فً الجهاز عند ثبات فرق الجهد بٌن طرفٌه2
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 قة:الترتٌب التصاعدي للمصابٌح: تحسب القدرة المستهلكة من العلا

 دلكن ج، = ق ، القدرة =  

 (=  1القدرة المستهلكة )

 (=  2القدرة المستهلكة ) D  م 2= كلٌة( م2الدارة )

 (=  2القدرة المستهلكة ) D  = كلٌة( م2الدارة )

 (3 )، الدارة (1 )، الدارة (2 )الترتٌب التصاعدي: الدارة 

 


